

体育

国乒亚洲杯参赛名单更新 林高远顶替梁靖崑出战

新快报讯 昨日,国际乒联官网更新亚洲杯报名情况,中国乒乓球队林高远将顶替梁靖崑出战2022乒乓球亚洲杯。更新之后,国乒参赛名单为林高远、王楚钦、陈幸同和王艺迪。



■ 林高远在WTT澳门冠军赛不敌队友梁靖崑(小图)。新华社发

梁靖崑因“不得体动作”遭罚

此前,国乒原计划是派梁靖崑参加亚洲杯的,不过后者在WTT澳门冠军赛有“不得体庆祝动作,造成不良社会影响”,而遭到处罚。

在10月19日WTT澳门冠军赛第一场比赛中,梁靖崑以3:2战胜了队友林高远。赛后,梁靖崑把球拍别在裤子里庆祝,引起外界议论。赛后,梁靖崑向林高远和球迷进行了公开道歉。梁靖崑当时解释说:“自己最近的状态一直非常低迷,赢完球之后是非常激动,没想自己下意识的行为给高远造成了误会。赛后我也是第一时间给高远,我的兄弟,说了一声对不起!最后也向高远和高远的球迷再一次致歉。”

10月25日,中国乒协向外发布对梁靖崑的处罚决定:即日起,取消梁靖崑2022年度后续国际、国内比赛资格,包括但不限于:河南新乡WTT世界杯决赛、全国乒乓球锦标赛、亚洲杯和

中国乒乓球俱乐部超级联赛。取消2022年度后续国际、国内比赛资格,这样意味着梁靖崑在接下来两个多月的时间里,只能通过队内训练赛来保持自身的状态。

林高远:一起为中国队加油

林高远接受了梁靖崑的道歉,他表示:“大家都是兄弟,我相信梁靖崑也不是故意的,不要因为这些小插曲影响大家后面的比赛。让我们一起为中国队加油。”

因梁靖崑受罚取消亚洲杯参赛资格,经亚乒联盟确认,根据世界排名次序,中国乒乓球队林高远获得曼谷亚洲杯参赛资格。2022乒乓球亚洲杯将于11月17日至19日在泰国曼谷举行,赛事只设男女单打,且各项目每个协会最多派出两位选手参赛。

目前男单世界排名第12位的林高远得到一次证明自己的大赛机会。如

果他能够出征亚洲杯取得好成绩,甚至压倒王楚钦的话,那么林高远也许能逐渐扭转外界对他“心理素质不过硬”的印象。

在亚洲杯前,林高远先要参加今日(10月27日)在新乡揭幕的WTT世界杯决赛。林高远首轮对手是德国名将波尔。

在今年7月的WTT冠军赛布达佩斯站男单1/8决赛,当时林高远以3:0击败波尔。抽签结果出炉之后,波尔表示首轮对手是林高远,这绝对不是一个容易的对决,虽然自己不能说对这场比赛充满信心,但是很期待。他说:“林高远是一名实力很强的选手,几个月之前,他在WTT欧洲夏季系列赛中赢了我,但这次我要反击。”

作为2022年度WTT赛事的收官战,新乡WTT世界杯冠军不仅有5.5万美元的奖金,还可以拿到1500积分。(邱治)

俄罗斯法院驳回 格里纳涉毒判决上诉



据新华社电 俄罗斯莫斯科地方法院10月25日驳回美国女子篮球运动员布兰妮·格里纳(Brittney Griner)上诉。格里纳今年8月因贩毒罪名被判9年监禁。

法院表示,格里纳判决前的拘留时间将计入服刑时间。美联社报道,这意味着格里纳仍需服刑大约8年。

格里纳的律师对法院判决表示失望,称格里纳最担忧的情况是不能进入美俄交换在押人员名单。律师团队将与格里纳磋商后续可能的法律途径。

32岁的格里纳身高2.03米,是美国女子职业篮球的球星,2016年和2021年随美国女子篮球队参加奥运会并获得金牌。今年2月,她从美国纽约飞抵莫斯科时被拘留,因为警方在其行李中发现含大麻油的电子烟。

今年8月,俄罗斯一家法院裁定格里纳持有和走私毒品罪名成立,判处9年监禁并处100万卢布(约合1.6万美元)罚金。

据美国媒体报道,美国政府希望与俄方交换在押人员,即释放在美被监禁的俄军火商维克托·布特,换取格里纳和美国海军陆战队前队员保罗·惠兰。

2018年12月,惠兰在莫斯科被捕,2020年6月被判犯有间谍罪并被处16年监禁。2012年,布特在美国被判25年监禁,罪名是非法售卖至少数百万美元武器。

5场比赛仅积3分 尤文欧冠爆冷出局

新快报讯 昨天凌晨,在欧冠小组赛第5轮比赛中,尤文图斯客场3:4不敌本菲卡。失利之后,尤文图斯在前5轮小组赛1胜4负仅积3分,无缘出线。

本场比赛,尤文图斯只有获胜才有晋级淘汰赛的一线生机,然而他们在场上比分从未领先。上半场,尤文图斯就以1:3落后,最终他们3:4失利。本菲卡球员拉法·席尔瓦这场比赛表现抢眼,打入两球。担任赛事解说嘉宾的皮耶罗点评说:“本菲卡占据了主导地位。尤文图斯在最后20分钟里看到了一点希望,因为他们看到了自己的战斗和进球,但他们踢了一场非常糟糕的比赛。”

事实上,尤文图斯主帅阿莱格里对出局早有心理准备,他说:“今晚前我们就被淘汰了,我们就是想踢出自己的风格,但也没取胜。”

目前尤文图斯与海法马卡比同积3分,因此本轮他们只有击败巴黎圣日耳曼队,才能有机会参加欧联杯。阿莱格里说:“我们必须拿到(欧联杯)资格,下场比赛不会容易,我们得踢出和这不一样的东西。”

广州城“人在囧途” 周末比赛可能在海口

新快报讯 记者王敌报道 周二晚上,广州城在大连金州体育场以1:1战平了上海申花。昨天,广州城全队离连,却因为航班熔断无法直接返回。据最新消息,本周末广州城与河北队的比赛,很可能要改在海口进行,广州城也又一次遭遇了“人在囧途”。

受各种条件的制约,广州城与河北队的比赛已经反复调整。原本,这场比赛应该是10月4日在大同体育中心进行,而因为赛程调整,这场比赛被改在了10月29日。同时,受大同当地的临时管制,中国足协又在上周末把这场比赛做了“主客对调”,改为在广州城主场越秀山体育场。计划没有变化快,受各方条件制约,这场比赛很可能要被迫放在中立场地进行,但这场球赛究竟算谁的主场还无法确定。

昨天下午,广州城全队离开大连,先飞到了济南,然后再转机前往海口,旅程相当疲劳。考虑到两场比赛的时间间隔并不长,广州城队员们的休整

时间十分有限。好在河北队这个对手并不强,且河北队的主力球员基本不在海口,广州城的比赛压力可以稍稍小一点。

对广州城来说,与河北队的两场比赛将是球队能否保级的最大关键。目前,广州城和广州队的积分持平,都是12分,并列倒数第二。距离倒数第四的武汉长江(17分),广州城还有5分差距。在武汉队、广州队都已经结束与河北队的两回合比赛之后,只要广州城能够双杀河北队,就很有机会反超武汉队。

当然,广州城接下来还有一场与武汉队的直接较量,这场比赛广州城着实输不起,但在这之前,广州城需要做的就是先赢下河北队,缩小与武汉队的分差。

自李玮锋上任以来,广州城在6场比赛中取得了2胜3平1负的成绩,拿到了9个积分。只要广州城能够延续当下的抢分势头,跳出降级区真的不是没有机会。

瑞士媒体: 费德勒可能解说网球

据新华社电 罗杰·费德勒退役之后做什么?估计很多人都对此很感兴趣。近日,瑞士的一些媒体猜测,费德勒有可能改行去当体育解说员。

瑞士《观察报》等一些当地媒体称,费德勒很可能在明年温布尔登网球公开赛上作为英国广播公司的电视解说嘉宾。这条消息得到了英国BBC体育节目主持人苏·巴克尔的证实。

瑞士德语广播电视台已公开表示非常欢迎费德勒加盟,说:“这个世界上任何一家电视台都会非常欢迎罗杰·费德勒来做网球节目嘉宾,我们作为瑞士本土的公共服务提供者,当然更希望看到费德勒的加入。”

费德勒本人在拉沃尔杯上在被问到是否愿意成为一名体育解说嘉宾时曾这样回答:“(解说嘉宾的工作)可以让我继续和球员以及比赛保持紧密联系,可以让我有理由看很多的网球比赛,我当然希望有这样的机会。也许,如果我真的这样做了,对网球也是件好事吧。”